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Κυρία Υπουργέ,

Στις  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου  «Romfea.gr»  και  «XantiNews»,  καθώς  και  στο
πρωτοσέλιδο  της  εφημερίδας  «ΕΣΤΙΑ»,  της  22ας  Σεπτεμβρίου  2021  αλλά  και  αλλού,
δημοσιεύθηκαν πληροφορίες για αποσταλείσα επιστολή των τεσσάρων Μητροπολιτών της
Θράκης  προς  τον  Πρωθυπουργό  και  προς  τον  Πρόεδρο  της  Βουλής,  στην  οποία
αναγραφόταν ότι η Πρόεδρος της Διακομματικής Επιτροπής για τη Θράκη, κ. Μπακογιάννη,
παρά το ότι το αρνήθηκε, εξέφρασε την πρόθεση να εισηγηθεί στην Πολιτεία την εκλογή των
Μουφτήδων μέσω ειδικού εκλεκτορικού σώματος. Ένας εκ των Μητροπολιτών δήλωσε στην
«ΕΣΤΙΑ» ότι: «Δε θα νομοθετήσουμε τους Χομεϊνί στη Θράκη. Ο Μουφτής στην Ελλάδα είναι
και  δικαστής.  Δεν  μπορεί  να  εκλέγεται.  Η  Θράκη  ούτε  ήταν  ούτε  μπορεί  να  γίνει  ποτέ
χαλιφάτο». Από της αναλήψεως των καθηκόντων σας η Ελληνική Λύση σας υπέβαλλε σειρά
πολλών ερωτήσεων για το συγκεκριμένο θέμα, ζητώντας την κατάργηση του εθνοκτόνου για
τη Θράκη Ν. 4559/2018, τον οποίο ομού με τον ΣΥΡΙΖΑ είχατε τότε ψηφίσει και το εν λόγω
αίτημα δεν εισακούσθηκε από την πλευρά σας. Πέραν τούτου, ούτε καν απαντήσατε, έστω
και αρνητικά, στο αίτημά μας, όπως ήσασταν υποχρεωμένη στα πλαίσια των δημοκρατικών
κοινοβουλευτικών  διαδικασιών,  χάριν  της  πολιτικής  ευγένειας,  του  πολιτισμού  και  του
σεβασμού έναντι ενός κοινοβουλευτικού κόμματος. Δεν χρειάζεται να σας απαριθμήσουμε
το πλήθος των ερωτήσεων που σας υποβάλαμε για αυτό ειδικά το θέμα,  μέσα από τις
οποίες αναπτύσσαμε το πλήρες σκεπτικό μας για την ανάγκη κατάργησης του εθνοκτόνου
ως άνω νόμου, του πρώην Υπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων,  κ.  Γαβρόγλου και τις
συνέπειές  του  για  τον  Ελληνισμό,  αν  εφαρμοζόταν.  Υπάρχουν  στα  αρχεία  σας.  Πέραν,
όμως,  των ήδη γνωστών απόψεών μας,  η προθεσμία παραμονής στις θέσεις  τους των
Τοποτηρητών των Μουφτειών, που διόρισε ο ως άνω πρώην Υπουργός, κ. Γαβρόγλου,
προβλέπεται να είναι με απόφαση Υπουργού μέχρι τρία έτη: «ώστε να δοθεί ο απαραίτητος
χρόνος  να  υπάρξει  ικανός  αριθμός  αποφοίτων  της  Εισαγωγικής  Κατεύθυνσης
Μουσουλμανικών Σπουδών του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ.». Οι Μουφτήδες παύτηκαν
την 8η Αυγούστου 2018 και δημοσιεύθηκε η απόφαση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως,
την  16η Αυγούστου  του  ιδίου  μηνός.  Συνεπώς,  το  ανώτατο  τριετές  όριο  θητείας  έχει
παρέλθει, μουσουλμάνοι απόφοιτοι της Σχολής υπάρχουν από το περσινό ακαδημαϊκό έτος
συν τους  αποφοίτους  του  Ιουλίου  τρέχοντος  έτους,  συνεπώς,  υφίσταται  ικανός  αριθμός
καταρτισμένων.  Όμως,  δεν  ανακοινώσατε  τις  προθέσεις  σας  επί  του  θέματος  της
παρούσας, ούτε πληροφορήσατε αρμόδια το Σώμα της Βουλής, ούτε τους ενδιαφερόμενους
τοπικούς φορείς της Θράκης αλλά και ούτε την Ιερά Σύνοδο, περί του αν έχετε σχεδιάσει
περαιτέρω  ενέργειες,  ώστε  να  διαφανεί,  τελικά,  αν  έχουν  δίκιο  ή  άδικο  οι  παραπάνω
Μητροπολίτες για τους επόμενους σχεδιασμούς σας επί αυτού του θέματος.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε, έστω και τώρα, να καταργήσετε τον εθνοκτόνο Ν. 4559/2018 του πρώην
Υπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων, κ. Γαβρόγλου, τον οποίο και εσείς ψηφίσατε, και
να προχωρήσετε σε άμεσο διορισμό προσεκτικά επιλεγμένων προσώπων στην θέση
των μόνιμων Μουφτήδων, όπως συνέβαινε επί σειρά πολλών δεκαετιών; Σε αρνητική
εκδοχή απάντησης, ποιοι είναι οι λόγοι της αρνήσεώς σας; Υπάρχουν δεσμεύσεις επί
του συγκεκριμένου ζητήματος και έναντι ποιών;

2.  Βάσει  της  ορθής  κοινοβουλευτικής  πρακτικής,  βάσει  του  σεβασμού  στις
κοινοβουλευτικές διαδικασίες και βάσει του δημοκρατικού πολιτισμού, πότε προτίθεσθε
να  απαντήσετε  στις  παρακάτω  Ερωτήσεις  Κοινοβουλευτικού  Ελέγχου,  που  σας
υποβάλαμε;

(  α.  Αρ.  κατάθεσης  Ερώτησης  7316/14.06.2021,  η  οποία  άπτεται  θεμάτων
ισονομίας  και  συνταγματικότητας  μεταξύ  χριστιανών  και  μουσουλμάνων
συμφοιτητών.
β.  Αρ.  κατάθεσης  Ερώτησης  7915/12.07.2021,  η  οποία  αφορά  σε
χρηματοδότηση της Μουσουλμανικής Κατευθύνσεως του Τμήματος Θεολογίας
του Α.Π.Θ.
γ.  Αρ.  κατάθεσης  Ερώτησης  7293/14.06.2021,  η  οποία  αναφέρεται  σε
διδάσκοντες του ΠΔ 407/1980, οι οποίοι εργάσθηκαν για 6-9 μήνες και τελικά
πληρώθηκαν για μόνο ενάμιση μήνα )

Οι ερωτώντες βουλευτές
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